
 

Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste 
“Palácio 15 de Junho” 

 

REQUERIMENTO Nº 1607/2017 

  

 
De informações à Administração 
Municipal quanto à demora em 
entregar/inaugurar da UBS “Rubens 
Ribeiro” no bairro Dona Regina. 

 

Considerando-se que, a demora em entregar ou inaugurar a 
UBS “Rubens Ribeiro” está transtornando os moradores da região dos bairros 
Dona Regina, São Camilo e Candido Bertine, principalmente pelo fato de que o 
prédio está concluído há mais de dois anos e até o momento, ao invés de 
atender aos pacientes, a unidade está à disposição somente do matagal que 
toma conta de seu jardim e de sua calçada.  

 

Considerando-se que, foram diversos casos de requerimentos 
protocolados pelos vereadores, bem como, diversos canais de televisão, rádio 
e internet já abordaram temas relacionados ao abandono da unidade e a falta 
de funcionamento.    

 

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o 
Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal e, solicitando-lhe as seguintes 
informações: 

 

01 – Por qual razão a UBS em questão ainda não foi colocada em 
funcionamento? 

 

02 – O que falta para que a Administração coloque a referida UBS em 
funcionamento? 

 

03 – Quais são os mobiliários, equipamentos e demais itens necessários para 
que o local seja posto em funcionamento? Qual o valor estimado para isso?  

 

04 – Quantos servidores são necessários para que a unidade tenha pleno 
funcionamento no atendimento aos usuários do sistema público de saúde 
daquela região? 

 

05 – Qual valor investido até o momento na construção da unidade em voga? 

 

06 – Existe algum prazo para a entrega oficial da unidade? 

 

07 – A unidade está recebendo manutenção em seu interior? Existem algumas 
paredes rachadas, telhado deformado e beirais desabando. 
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08 – Quantas pessoas serão atendidas pela unidade assim que ela entrar em 
funcionamento? 

 

09 – Quais bairros serão atendidos pela UBS? 

 

10 – A prefeitura, atualmente, aluga diversos imóveis no município, sendo que 
alguns estão prontos e abandonados, como é o caso dessa UBS, desta forma, 
enquanto, segundo resposta de requerimento nº 102/2017 (a Administração 
responde que não pode remanejar funcionários para atender no local e que 
devido à folha de pagamento ser superior ao limite não ter como contratar 
novos servidores) não há meios para realizar novas contratações - tanto pela 
falta de recursos, quanto pelo abuso no limite máximo de pagamento da folha 
– não seria interessante, visando economizar recursos, utilizar o local para 
abrigar algum órgão que esteja em imóvel alugado? O que impede que isso 
ocorra, de maneira provisória?  

 

11 – A exemplo do que seria a UBS do Mollon IV, aonde a Administração irá, 
ao invés de fazer a UBS, fazer uma creche, tomar essa mesma conduta na 
UBS abandonada do Jardim Dona Regina? Qual é a medida a ser adota pela 
municipalidade para que isso ocorra? Qual o valor gasto para a instalação de 
uma creche em um imóvel com as mesmas proporções do prédio da UBS?  

 

12 - Demais informações que julgar pertinente. 

 

Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 08 de dezembro de 

2017. 
 
 
 

Antônio Carlos Ribeiro 

“Carlão Motorista” 
-vereador- 

 


